

2020年2月26日

星期三

第3911期

国内统一连续出版物号

CN 15-0025

邮发代号 15—6

内蒙古法制报



<http://www.nmgzf.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

38岁辅警李晓欢倒在战“疫”一线

2月20日,呼伦贝尔市根河市公安局阿龙山镇派出所辅警李晓欢,因肝脏破裂倒在疫情防控第一线,生命永远定格在了38岁。就在牺牲前不久,他刚刚递交了入党申请书。

“这是我的名字和联系方式,有啥事打给我”

“李哥,有啥事打给我。”“张婶儿,闺女从外地回来了吗?”从疫情防控工作开始,李晓欢对辖区内的960余户1896居民挨家挨户的认真核对人口信息,他排查出重点地区流入人员近200人并建立健康档案。他把张贴公告,散发传单与入户走访工作相结合。从大年初二,直至牺牲的24天里,李晓欢一直值守在抗击疫情一线。

“阿龙山镇是我从小长大的地方,每一户居民都是我的家人。”李晓欢生前曾多次表达对家乡的热爱和对工作的执着。

在卫生院工作的李晓欢爱人任艳群说,“平时工作,他就以一名党员的标准要求自己,他把我为他准备的30多只口罩都送给了没买到口罩的群众。派出所工作繁杂,虽然我们两口子同在抗疫前线,但见个面都很难。”

“我不要紧的,给我开点布洛芬吧”

2月12日一早,李晓欢突然肚子疼的直不起身,教导员门大鹏发现了这一情况劝他,“晓欢,你身体不舒服赶紧休息休息吧。”“没事儿,我睡一觉就好了。”疼痛有所缓解,李晓欢就又坚持回到了工作岗位上。

15日,他又一次疼的脸色都变了,妻子和同事硬拉着他去镇卫生院检查。因为镇里条件有限,医生建议他去根河市医院做详细检查。“我就是最近休息不好,给我开点布洛芬止痛片,吃上就好了。所有人都在忙,我怎么

能拖后腿呢!”李晓欢坚决不同意休息,吃了药就又回所里继续工作。

2月18日,李晓欢和往常一样,小区排查工作过后就又到疫情集中隔离点值班,晚19时许,李晓欢腹痛难忍,全身开始不停地颤抖,执勤同事立刻将他送往当地卫生院,当晚就转到根河市医院进行救治。他这一倒下就再也没有醒过来。

“当警察是他的志向,是他一生的心愿”

李晓欢的父亲李维敏退休前一直在阿龙山派出所工作。李晓欢受父亲影响很深,当警察是他从小的梦想。“晓欢说,辅警也是警,只要能像父亲一样为民服务、伸张正义,我就很满足。”所长兰红星说。

李晓欢是这样说的,也是这样做的。在生命的最后时间里,他几乎吃住都在派出所,在

完成所里值班备勤任务后,又到辖区疫情防控临时卡口、集中隔离点、火车站,对来往人员进行登记、测体温、消毒,主动热情帮助旅客提行李,为集中隔离人员送生活用品,每天都忙到很晚。

一天一夜的抢救,依旧没能挽回李晓欢的生命,家里的顶梁柱突然倒下了,他把两个儿子抛给了妻子跟父母,大儿子年仅九岁,小儿子刚满两周岁,家里还回荡着孩子们找爸爸的哭声。

“今年2月7日,晓欢向党组织递交了入党申请书。”妻子任艳群含着泪说道。

“在工作和斗争的道路上,我一直在努力着,打击违法犯罪、维护社会稳定、保护人民群众安居乐业,就是我的入党动机。”这是李晓欢入党申请书上的一句话,他用生命诠释了他的无悔誓言。

(李枝远)



春风拂煦,大地复苏,内蒙古草原上迎来了最繁忙的接羔季,眼下也正是做好疫情防控工作的特殊时期。连日来,兴安盟乌兰毛都边境派出所全力以赴帮助牧民群众做好接羔保幼和春季牲畜疫病防治,确保生产不误时机,防控不落半步,一手抓牧业生产、一手抓疫情防控,全力做到防控生产两不误。截至目前,该所民警帮助牧民接产仔畜300余只,成活率达99%。目前接羔保育工作仍在有条不紊的进行中。

包青松 摄

包头市公安机关护航企业安全有序复工复产

本报讯 (记者 王祯 通讯员 杜永强 王文山)

连日来,大量企业面临复工复产,包头市公安机关按照自治区、包头市党委、政府关于做好新冠肺炎疫情防控期间服务企业有序复工复产的工作要求,积极助力企业疫情防控、复工复产,全力以赴为企业生产经营稳定运行保驾护航。

包头市公安局专门召开疫情防控期间保障企业安全有序复工复产调度会,坚持一手抓疫情防控、一手抓企业复工复产,且“两手”都要硬的工作原则,在充分做好疫情防控的前提下,提高复工复产的紧迫意识,动员市各

级公安机关深入辖区企业征求复工复产意见建议,准确掌握企业的复工时间、返岗人员数量和来源、疫情防控措施、复工复产困难、对公安工作的建议等信息,根据不同区域、不同类型、不同规模各企业的具体情况,进行精准施策,保障全市各企业安全有序复工复产。

包头公安交管支队在包头交警APP推出了车辆绿色通行证,并广泛宣传提高企业知晓度。工作人员24小时开机,及时受理通行证办理的咨询、求助,解答群众疑惑。对复工复产应急物资运输车辆通行证进行快速登记审批,切实做到“标准不降低、服务不停顿、业务不中

断”,避免因人员聚集带来的疫情风险。

包头市公安局交管支队河西大队,制定“一对一”订单式服务,将“战疫”与“保产”两手抓,想方设法确保包钢生产“不断粮”。为了保障运输包钢生产物资车辆安全顺畅进出厂区,河西大队克服警力严重不足困难,积极成立专班,专门护送包钢运输物资车辆,尤其在包钢物资运输重要通道G6高速包钢入口疫情检测点,民警提前排查通行车辆,筛选出运输包钢物资车辆,立即与路面警力对接,由路面警力专班引导车辆经包钢物资运输货运通道直达生产一线,缩短进场时间,保障运输包

钢生产物资车辆安全顺畅进出厂区。

东河区公安分局根据当前疫情防控形势,制定针对性措施,与多部门协同工作,共同服务企业复工复产。东河区分局与区政府疫情防控工业领域防控组、服务业领域防控组、农村领域防控组建立沟通协作机制,共同摸排掌握辖区企业复工复产情况。针对当前复工返程人流、物流加剧情况,东河区分局开设来包务工人员专用核查通道,配合住建、卫健等部门以及各镇街道,做好报备管理、健康监测、身份核验等工作,确认符合条件的务工人员,快速核查、快速通行。